

我市7365人参加省公务员笔试

□晚报记者 张洪涛

本报讯 2012年河南省统一考试录用公务员周口考区笔试工作已于9月15日结束。昨日,记者从市人事考试中心获悉,此次考试共有9785人报名(包含垂直系统),参考7365人,缺考2420人。

“我市在周口第二高级中学、周口第二十二初级中学等学校设立11个考点。”市人事考试中心相关负责人介绍,此次全省

统一考试录用公务员考试,我市共有9785人报名(包含垂直系统),在9月15日上午进行的《行政职业能力测验》考试中,实际参考7440人,缺考2345人;下午的《申论》考试中,实际参考7365人,缺考2420人。

该负责人介绍,市委、市政府高度重视这次公务员笔试的组织工作,组织召开了人事考试联席协调机制领导小组会议,要求有关部门高度重视,积极配

合,合作联动,切实履行好职责。维护考点周边秩序,保障试卷运送安全,做好医疗保障、公共卫生、食品安全、电力保障、无线电信号监测等突发事件应急预案,严肃查处各种违规违纪行为。

考试期间,市无线电管理局无线信号监测车在各考点巡回监测,预防有组织的作弊行为;在每个考场安装手机屏蔽仪和手机布兜,预防考生手机传递考试信息;用身份证识别仪逐考场

鉴别考生身份证件,辨别真假预防替考;启用高考标准化考场监控设备,对考场内进行全程动态监控,对参考的每位考生现场录像,以备后续工作核查。

“根据笔试成绩,按拟录用职位1比3的比例从高分到低分确定参加面试人员。”该负责人介绍,笔试有一科缺考、作弊或成绩为零分等情况的,不得进入面试。

我市878人参加2012年国家司法考试

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 2012年国家司法考试9月22日开考,我市共有878人报考。据了解,本次司法考试,我市首次运用指纹识别系统。

据悉,今年我市报考2012年国家司法考试的考生共有878人,不仅有在校大学生,还有社会上打算从事司法行业的市民及司法单位工作人员。

据悉,今年国家司法考试首次采用指纹识别系统。当日8时许,参加2012年国家司法考试的我市考生陆续来到周口一高初中部。记者注意到,进入考场的4个通道都设有指纹识别系统。工作人员表示:“传统认定考生身份的方式是通过核对照片,需要靠人眼判断,从而缺乏准确性。为了保证国家司法考试公开、公平、公正、有序地进行,我们引进了高科技设备指纹识别系统。考生报名时已经录入指纹,进入考场前考生在指纹识别



机上按下手指,我们通过电脑操作,可以核实考生准考证号、身份证号、照片等相关信息(如图)。为防止考生违纪,我们还出动无线电监测设备,以防止考生作弊等违纪行为的发生。”

青少年组篮球赛激战3天

二运前奏

巾帼不让须眉 呈现最强阵容

□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 周口市第二届运动会先期比赛项目仍在继续。9月21日至23日,青少年组篮球比赛在市体育中心室内外篮球场连续激战,呈现出周口青少年篮球史上最强阵容。

相较于市一运会,青少年组篮球是市二运会的增设项目。第一次在周口市运动会上亮相,各县市区都很重视。除鹿邑县组织了1支男队、扶沟县组织了1支女队之外,其余8个县市区都分别组织了男女两支队伍。男队员方面,各队都尽最大可能集结了本地精英;女队员方面,各县市区更是不遗余力,使比赛参赛女队达到了历史性的9支。据了解,之前,周口

青少年篮球赛很少见到女队员的身影,女队参赛情况较好的一次是



广告

书牵你我 传递文明

漯周界高速公路 捐书1.12万册

□见习记者 范小静

本报讯 接到市委宣传部和市文明委的捐书号召后,漯周界高速公路有限公司克服人员分散、收费网点距离远等困难,向市图书馆捐赠书籍1.12万册。

漯周界高速公路副总经理王学忠介绍,公司共有17个部门,下设5个收费站、两个养护公区。由于收费站的收费员工作两天休息两天,所以不容易召开全体动员大会,全靠各收费站有关负责人逐个打电话通知捐书事宜。

9月11日,漯周界高速公路有关负责人专门组织员工开车到各收费站收集打包整理好的书籍,并送往市图书馆。在此过程中,天空突然下起了雨,给运送书籍带来了不少难题,但是他们迎着风雨继续忙碌,于中午时分把书籍安全送到市图书馆。

漯周界高速公路员工丁亚东说:“我认为捐书是每位公民应尽的责任和义务,充实图书馆的藏书获益的是大家,所以捐书时,我特意挑了一些带给我不同感受的书籍,比如余秋雨的《借我一生》。众人拾柴火焰高,我希望更多人能行动起来。”

市交通局 踊跃捐书 3000册

□见习记者 范小静

本报讯 市交通运输局接到向市图书馆捐赠书籍的号召后,50多名干部职工积极响应、踊跃参与,半天时间就捐赠书籍2962册。

市交通运输局作为市级文明单位,经常开展爱心救助、扶贫济困、慈善救助等活动。市交通运输局接到向市图书馆捐赠图书活动的通知后,当天下午,50多名干部职工就把各自收藏多年的书籍交到单位。据了解,仅仅半天时间,该局就收到捐赠图书2962册。

“一本好书,可以影响一个人的人生;一个书架,可以改变一个单位的形象;一个好的图书馆,可以提升一个城市生活的品味。”市交通运输局党组成员郑其享说,“作为市交通运输局,我们下一步打算捐些反映交通历史文化方面的专业书籍,让更多市民关注交通,了解、支持我国的交通事业,让市民知道交通不仅仅是铺路架桥,也是爱心工程、民心工程、德政工程。”

为推动全市“作风转变暨环境创优”活动深入开展,请社会各界对全市各级各部门在转变作风、提升效能、创优环境中等方面存在的问题予以监督。市转办联系方式公布如下:

举报电话:0394-8238930
8229652

电子信箱:zkszcb@163.com
地址:周口市莲花路东段审计局6楼

周口市“作风转变暨环境创优”
活动领导小组办公室